



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SOHATU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

---

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 20.12.2012 în ședința extraordinară a Consiliului Local Sohatu convocată prin Dispoziția primarului comunei Sohatu nr. 118 din 17.12.2012

Ședința este deschisă de secretarul Consiliului Local Sohatu, domnul Scrisu Ionel care face apelul nominal al consilierilor și o informează pe doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana că sunt prezenți în sală un număr de 9 consilieri din totalul de 11 în funcție, absenți fiind domnii consilieri Barbu Marian și Dragne Marin. D-na Președinte de ședință ia cuvântul și supune spre aprobare procesul verbal din ședința anterioară care a fost pus la dispoziția consilierilor în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001. Procesul verbal supus la vot este aprobat cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți. Doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana, ia cuvântul și prezintă ordinea de zi a ședinței.

**Odorog Claudia Mariana – viceprimar - președinte de ședință**

Avem un singur proiect pe ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sohatu pe trimestrul IV anul 2012.

Ordinea de zi propusă și prezentată de doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana este aprobată cu 9 voturi pentru, față de 9 consilieri prezenți.

În continuare doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana dă cuvântul doamnei Borcea Ana-Maria pentru a prezenta proiectul de la punctul nr.1 de pe ordinea de zi a ședinței privind rectificarea bugetului local al comunei Sohatu pe trimestrul IV anul 2012.

**Borcea Ana-Maria - contabil în cadrul Primăriei Sohatu**

După cum a-ți văzut din materialele atașate invitației, am propus inițierea acestui proiect în urma adresei primite de la Ministerul Finanțelor Publice, ANAF- DGFP Călărași nr.5317 din 17.12.2012, prin care ne-a fost comunicată rectificarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor destinate finanțării cheltuielilor de personal din unitățile de învățământ preuniversitar de stat pe anul 2012, atât la venituri și cheltuieli cu suma de 8 mii de lei.

82

În continuarea ședinței doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sohatu pe trimestrul IV anul 2012, fiind aprobat cu 9 voturi pentru față de 9 consilieri prezenți aceasta urmând a fi Hotărârea Consiliului Local Sohatu nr.41/2012.

În continuare domnul Primar Dumitru Grigore urează consilierilor sărbători fericite și un an nou plin de realizări și succese.

Nemaifiind și alte probleme de analizat și de discutat la ordinea de zi, dl.președinte de ședință mulțumește consilierilor de participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



SECRETAR,

A handwritten signature in black ink, positioned below the title 'SECRETAR,'.

Red/ Dact: Mircea Mirela

A handwritten signature in black ink, positioned below the text 'Red/ Dact: Mircea Mirela'.